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                                                                      Thời gian làm bài: 150 phút, không kể thời gian giao đề
I. PHẦN CHUNG CHO TẤT CẢ THÍ SINH
(7,0 điểm)
Câu I. (3,0 điểm) Cho hàm số  
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1)Khảo sát sự biến thiên và vẽ đồ thị (C ) của hàm số đã cho.
2)Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị (C ) tại điểm có hoành độ x0 , biết f " ( x0 ) = −6.
Câu II. (3,0 điểm) 
1)Giải phương trình:
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2)Tính tích phân: 
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3)Tìm giá trị nhỏ nhất và giá trị lớn của hàm số: 
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 trên đoạn [0;2]

Câu III. (1,0 điểm) Cho hình chóp tam giác S.ABC có đáy là tam giác đều cạnh bằng a, SA = SB = SC, các mặt bên tạo với mặt đáy một góc bằng 600. Tính thể tích của khối chóp S.ABC theo a. 
I. PHẦN RIÊNG - PHẦN TỰ CHỌN (3,0 điểm)
Thí sinh chỉ được làm một trong hai phần (phần 1 hoặc phần 2).

1. Theo chương trình Chuẩn
Câu  IVa. (2,0 điểm) Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz , cho các điểm A( 2; 3;1) ,B (1; 2; 5) và mặt phẳng ( P ) : 2x +2 y + z - 5 = 0.
1)Viết phương trình mặt phẳng (OAB).
2)Viết phương trình mặt cầu có tâm là trung điểm AB và tiếp xúc với (P)
Câu Va. (1,0 điểm):  Giải phương trình sau trên tập hợp số thực: 
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2. Theo chương trình Nâng cao:
Câu  IVb. (2,0 điểm) Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz , cho điểm M (1;2;3) và mặt phẳng  (P) có phương  trình: 2x - 3y  + 6z  + 35 = 0. 
1)Viết phương trình mặt phẳng (Q) đi qua O, M và vuông góc (P).
2)Xác định tọa độ điểm N thuộc trục Ox sao cho khoảng cách từ M đến mặt phẳng (P) bằng đoạn MN.
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Câu Vb. (1,0 điểm)  Giải hệ phương trình sau trên tập số thực: 
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-------------- Hết --------------
ĐÁP ÁN ĐỀ THI THỬ TNTHPT  NĂM HỌC 2012 – 2013
Môn: Toán
	Câu
	Đáp án
	Điểm

	
	1. (2,0 điểm)

	I.

(2,0 điểm)
	* Tập xác định: 
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Đồ thị nhận điểm I(0; 2) làm tâm đối xứng.
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Vẽ đồ thị: 
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	2.  (1,0 điểm)

	
	Ta có: y" = 6x ( y"(x0) = - 6 ( x0 = -1
x 0 = -1 ( y0 = -2 ( M(-1; -2)
Hệ số góc của tiếp tuyến tại M là: f'(x0) = 6

Phương trình tiếp tuyến cần tìm là: y = 6x +4
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	II.

(2,0 điểm)
	1. (1,0 điểm)
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( x = 0 ( x = 
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	2. (1,0 điểm)
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	3. (1 điểm)
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Ta có: y ' ≥ 0, (x ( [0; 2] nên:
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	III.

(1,0 điểm)
	
Gọi M là trung điểm BC, H là tâm đường tròn ngoại tiếp tam giác ABC, do tam giác ABC đều ( A, H, M thẳng hàng và  SA = SB = SC ( SH ( (ABC).

Tam giác ABC đều ( HM ( BC, tam giác SBC cân tại S ( SM ( BC nên 
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 là góc gữa mặt bên (SBC) và đáy (
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Theo đề hình chóp S.ABC đều nên các mặt bên tạo dáy góc bằng nhau và bằng 
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Tam giác vuông SHM có: 
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Vậy: 
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	IVa.

(2,0 điểm)
	1) (1 điểm)

Cặp VTCP của mặt phẳng (OAB) là: 
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VTPT của mặt phẳng (OAB) là: 
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Phương trình mặt phẳng (OAB) là: 8x - 9y + 2z = 0
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	2) (1 điểm)

Mặt cầu có tâm  
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(S): 
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	Va.

(1,0 điểm)
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Điều kiện: x > 3

Phương trình tương đương: 
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( x = -1 ( x = 4

So điều kiện phương trình có nghiệm x =4
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	IVb
	1) Cặp VTCP của mặt phẳng (Q) là:
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VTPT của mặt phẳng (Q) là: 
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Mặt phẳng (Q) đi qua O nên phương trình là: 3x – z = 0

2) 
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Vì N ( Ox ( N(x;0;0) ( MN = 
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Vậy N(6;0;0) hoặc N(-5;0;0)
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	Vb
	2) 
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	Đều kiện : x +y > 0, x –y > 0
	0,25

	
	Hệ phương trình
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. Vậy hệ có nghiệm (x;y)=(2;1)
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